
24 квітня 2015 року відбувся робочий візит до інституту 

представницької делегації Посольства Латвійської Республіки в Україні до 

складу якої входили: Надзвичайний і Повноважний Посол Латвійської 

Республіки в Україні д-р Аргіта Даудзе, Міністр культури Латвійської 

Республіки Даце Мелбарде, почесний консул Латвійської Республіки в Одесі 

Олег Веретенніков, політичний експерт, журналіст д-р Алексейс Григор’євс 

та інші посадові особи. Делегацію супроводжував заступник міністра 

культури України з питань європейської інтеграції Андрій Вітренко.  

Гостей інституту тепло привітав директор навчального закладу 

професор М.М. Іжа, який подякував за візит та підкреслив значимість 

заходів, що були організовані з нагоди головування Латвійської Республіки в 

Раді Європейського Союзу.  

Після зустрічі з директором члени делегації ознайомились із 

матеріально-технічною базою навчального закладу, оглянули музей 

інституту, навчальні аудиторії, актову залу, а також фотоекспозицію, 

присвячену Латвії, що була розміщена на 3 поверсі навчального корпусу.  

Також, у рамках візиту др. Алексейс Григор’євс виступив з  лекцією 

«Міфи Росії, реальність Латвії» перед слухачами та співробітниками 

інституту. У своїй промові він, зокрема, наголосив на незворотності 

європейського курсу країни, торкнувся історичних аспектів здобуття 

Латвійською Республікою своєї незалежності, досягнутих результатів в 

економічній та культурній сферах, розповів про процеси інтеграції у 

латвійське суспільство російськомовного населення та позбавлення наслідків 

колишнього комуністичного минулого. Експерт рішуче спростував 

твердження щодо масштабних проблем його країни в економіці та інших 

сферах, пов’язаних із європейським вибором Латвії, що активно 

поширюються російською пропагандою.  

Після свого виступу д-р Григор’євс відповів на численні запитання 

аудиторії, що стосувалися економічних наслідків приєднання Латвії до 

Єврозони, перспектив молодого покоління країни, пріоритетів головування 

Латвії у Раді ЄС, механізмів підтримки підприємництва та розвитку малого 

бізнесу.  

Наприкінці заходу директор інституту М.М. Іжа подякував 

латвійському експерту за цікавий та змістовний виступ і підкреслив 

незворотність європейського курсу нашої держави, в процесі практичної 

реалізації якого вкрай актуальним є вивчення досвіду європейських країн.    

 


